
SCUOLA E CLASSE FREQUENTATA DAL PROPRIO FIGLIO/A

34 risposte

Gli spazi della scuola sono puliti e ben organizzati?

34 risposte

La scuola che frequenta suo figlio è accogliente?

34 risposte
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Le aule e gli altri spazi dedicati alle attività didattiche sono adeguati e
funzionali?

34 risposte

Suo figlio viene a scuola volentieri?

34 risposte

Suo figlio è interessato alle attività proposte?

34 risposte
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L’orario delle lezioni è adeguato e funzionale alla didattica?

34 risposte

L’organizzazione della scuola e dei servizi connessi (mensa, trasporto,
ecc.)
soddisfa le vostre esigenze familiari e lavorative?

34 risposte

La quantità dei compiti assegnati per casa è adeguata?

30 risposte
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Suo figlio è incoraggiato e aiutato dagli insegnanti nei momenti di
difficoltà e nel miglioramento del suo metodo di studio?

34 risposte

Gli incontri scuola - famiglia programmati dalla scuola consentono di
seguire
l’andamento didattico di suo figlio in maniera adeguata?

34 risposte

I colloqui con gli insegnanti illustrano in modo chiaro ed esauriente
l’andamento scolastico di suo figlio?

34 risposte
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Trova corrispondenza tra le informazioni derivate dai colloqui con gli
insegnanti con quanto registrato e indicato nei documenti di
valutazione?

34 risposte

Le comunicazioni (avvisi - circolari, ecc.) della Scuola con la famiglia
sono chiare e tempestive?

34 risposte

Gli orari di accesso alla Scuola o agli uffici di Segreteria e Presidenza
soddisfano le esigenze delle famiglie?

34 risposte
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Il personale ATA fornisce informazioni chiare ed esaurienti quando
richieste?

34 risposte

Il Dirigente Scolastico e i Collaboratori sono disponibili al colloquio con
le
famiglie?

34 risposte

Ha avuto modo di leggere il PTOF e di conoscerlo nelle sue diverse
articolazioni?

34 risposte
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Finalità, obiettivi e strategie che la scuola ha progettato sono comunicati
in
maniera efficace dalla Dirigenza e nel PTOF?

34 risposte

Consulta spesso il sito WEB della scuola?

34 risposte

L’accesso alle informazioni e il reperimento/consultazione della
documentazione risultano agevoli, veloci e facili sul sito WEB della
scuola?

34 risposte
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Le iniziative e le attività promosse dall’Istituto Comprensivo sono
opportunamente ed efficacemente diffuse e fatte conoscere dalla
scuola
all’esterno e sul territorio?

34 risposte

Le famiglie sono coinvolte e collaborano in maniera attiva alle attività
educative della scuola?

34 risposte

Il Piano dell’Offerta Formativa dell’Istituto erogato dalla scuola soddisfa
pienamente le esigenze e le aspettative delle famiglie?

34 risposte
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Pensa che la scuola abbia fornito a suo figlio un’adeguata preparazione
per
affrontare il nuovo percorso scolastico?

34 risposte

I progetti, le manifestazioni, i concorsi, le uscite didattiche, le visite
guidate e
tutte le altre iniziative promosse dalla scuola sono state interessanti e
istruttivi?

34 risposte

Consiglierebbe questa scuola ad un suo familiare, amico o conoscente?

34 risposte
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 Moduli
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